

許一個安心優質的學習環境

臺南慈中小六學藝營暨小一招生說明會

臺南慈濟高中於3月3日上午、下午分別辦理小六學藝營及小一招生說明會，讓新學年度即將入學國一、小一的新生及家長，能夠近距離地了解臺南慈中的教育理念與辦學特色，安心地讓孩子在優質的環境中學習成長。

學藝營活動分為「學科素養」與「多元特色」兩個部分。學科素養針對國語文、邏輯推理與英語文能力進行試探；多元特色則由國中部各社團展現平時課程的靜態成果。太鼓校隊、直笛校隊的精彩演出，獲得來賓們的肯定。教務主任張宏州亦以「課程規劃、人文課程、生活教育」三個面向，具體而詳細介紹學校的規劃，提供新生與家長諮詢。

在校園巡禮的過程中，家長們對清新有序的校園、大方得體的學生志工留下深刻的印象，更肯定學校在生活細節處的用心。專業的星象儀教室，能夠幫助孩子走出呆板的書本敘述，擁有更立體多元的學習；雅緻的茶、花道教室，則展現人文底蘊，同學們在舉手投足間隱隱顯露慈中學生特有的「質感」；擁有五萬八千多本藏書的圖書館與「閱讀」課程的推動、美感校園的經營，讓家長看到在學校春風化雨的耕耘之中，一個人文飄香的成長環境。

下午小一招生說明會，教務處陳天和主任強調慈濟是「安全」的學校，具有耐震的建築及安心的飲食，請家長完全放心，並分享國小部的課程與活動架構，涵蓋人與自己、人與社會、人與環境等面向，同時深耕人文教育和品格教育，許多家長們頻頻點頭，慈濟的教育目標得到高度認同。如陳爸爸所分享的，慈濟教育針對品格設計活動及課程，是有別於一般學校的用心，深信「品格好，學業成就自然好」的陳爸爸，十分確信會將寶貝女兒交給慈濟教育。

除了以往的茶道、花道、手語的體驗外，今年特別規劃了音樂饗宴及闖關活動，整個校區熱鬧非凡！打擊樂校隊、弦樂團、合唱團、舞蹈社及手語小天使等校隊及社團，善用木棧區，瞬間變成典雅的音樂廳，在和風徐徐中欣賞國小部學生優雅的展現，儘管是年紀小小的幼稚園學生，都非常專注。

闖關活動由國小部師長、環保志工、家長會及慈青等共同策劃，包含科學、

環保、烘焙、蔬食、生活教育及親子趣味等主題關卡，中庭化身成遊樂園，環保與科普觀念自然地傳遞給參與的親子們。首次進入慈小校園的王媽媽驚呼關種類非常多元，感受到學校的用心與付出。而最喜歡環保大富翁的林承億小朋友很認真的回答每個問題，當媽媽拿到精緻的見面禮包含手帕時，更是驚呼太棒了，非常實用。足見親子二人在環保關卡中有所體會！

而慈濟的教育讓安媽媽準備讓第三個孩子進入慈小就讀，安媽媽提到五年前讓第一個孩子進入慈小時，很幸運地遇到世昌老師，讓原本偏食的習慣改成零廚餘，從此不用煩惱孩子挑食的問題，光是這一點就讓安媽媽感到值回票價，而這五年來老大及老二遇到的世昌老師、恩嘉老師及婉茶老師都非常用心地經營班級，讓安媽媽萬分感恩，也自信滿滿地將第三個孩子也送入慈小就讀。

張經昆校長表示：「臺南慈濟中學重視品德教育、人文教育、環境教育與博雅教育，在這環境薰陶下，孩子動靜皆宜；在學業方面亦能依照學生能力予以協助，使其有最大的學習成效。」透過小六學藝營及小一招生說明會的舉辦，讓學校與未來的學生、家長有了第一次的互動與溝通機會；而親、師、生三方共同打造經營的良善溝通管道，才是優質學習環境的第一步。



太鼓校隊、直笛校隊的精彩演出，獲得來賓們的肯定。



慈濟教育所展現出的人文底蘊，讓同學們在舉手投足間隱隱顯露慈中學生特有的「質感」。



國小部的木棧區，成為自然和風中的小型音樂會。



師長與家長們互動，分享學校的經營理念。



簡單的環保遊戲也能將理念傳遞給參與的人。



慈青同學設計簡單的遊戲，讓來參與的家長與小朋友們一起玩。

撰文者：林曉瑩

圖：陳達生、鐘耀賢、徐騰芳

報導：臺南慈中中學部、國小部教務處